广东东软学院高薪诚聘海内外英才

广东东软学院（以下简称东软学院）是经教育部批准设立的全日制普通高等本科学校，成立于2002年。是广东省首批省级示范性软件学院、广东省首批依法治校示范校、国家技能型紧缺人才培养基地。2014年经教育部批准升格为普通本科高校。学院由东软控股、亿达集团共同投资举办，是一所以工学为主，管理学、人文学等学科专业相互支撑、协调发展的全日制普通本科高等院校。学院设有计算机科学与技术系、信息技术与商务管理系、数字艺术系、英语系、日语系和国际合作部等5系3部，共开设15个本科专业和20多个泛IT专科专业（方向）。在办学层次上，以四年制普通本科为主、同时也开展三年制普通大专、国家计划内国际班、留学生教育和继续教育，现有全日制在校生7000余人。

学院坐落在佛山市高新技术产业开发区核心区，校园青山环绕，流水淙淙，环境幽雅，处处湖光山色，空气异常清新。学院毗邻广州，交通便利，驱车抵达广州、佛山市中心以及新白云机场仅30分钟车程。学院校园占地630余亩，校舍总建筑面积22万平方米，200多间多媒体教室均安装有空调。拥有标准室内体育馆、足球场、羽毛球场、网球场、乒乓球室、篮球场和400米标准跑道的田径运动场。新落成的图书馆大楼建筑面积2万平方米，气势恢宏，设施精良，纸质图书约50万册，电子图书31万册；有满足教学需要且装备优良的实验室25个、数字化教学支持中心1个，2万多个网络信息点遍布教室、休息室和宿舍，各种教学管理软件、现代化教学手段得到广泛应用，构建成独具特色的数字化校园。

在国家创新创业战略背景下，面对“互联网+”时代对创新人才的巨大需求，学院立足珠三角、辐射华南、面向全国，已发展成为产教深度融合的特色高校。学院与埃森哲、毕马威、IBM、惠普、花旗软件、汇丰、东软集团等众多国内外知名企业建立了紧密的教育合作关系，运用产业和行业发展中的“新理论、新技术、新工具、新产品、新应用”持续更新教育教学，有50%的实验（实训）基地与产业共建，有超过50%的专任教师具有产业经验，同时与包括印度韦洛尔理工大学、澳大利亚堪培拉大学在内的20余所国外知名院校开展多种形式的国际合作。在快速发展的过程中，学院围绕“产教融合、创新创业、国际化”三个关键词，构建了产学合作、面向应用的CDIO一体化人才培养模式，获得了社会各界的广泛认可。

面向未来，学校将继续坚持“教育创造学生价值”的办学理念，持续创新，为社会培养基础知识扎实、掌握最新IT技术、具有创新精神和实践能力的“实用化、国际化、个性化”的高素质、应用型高级专门人才，向建设有特色、高水平、创业型应用技术大学的目标不断迈进！
一、招聘岗位及要求

（1）特聘教授：具有教授职称，在科学研究方面取得国内外同行公认的重要成就；对本学科建设具有创新性构想和战略性思考，具有带领本学科在其前沿领域赶超或保持国际先进水平的能力；具有较强的团结协作及领导能力，善于培养青年人才，注重学术梯队建设，能带领一支创新团队协同攻关。特聘教授可采用灵活的聘用机制，不求所有但求所用，一经聘任待遇从优。
（2）专业（学术）带头人：具有教授职称或博士学位、副教授职称，男60岁以内，女55岁以内，在本专业领域取得突出的研究成果，有较高的学术造诣，一定的行业、企业实践工作经验，能够承担本专业建设的组织工作。完成岗位目标任务，年薪待遇15-29万元。
（3）高级专业技术人才（若干）：具有副教授以上职称或博士学位，有较强的教学和科研能力，有一定的行业、企业实践经验，能够胜任教学工作。完成岗位目标任务，年薪待遇12-17万元。
需求专业：软件工程、网络工程、电子信息工程、数字媒体技术、电子商务、财务管理、视觉传达设计、艺术设计学、商务英语。

二、相关福利

（1）所有招聘岗位待遇从优，提供成熟社区住宅，按照国家规定缴纳社保、购买住房公积金，提供企业年金计划，额外购买人身意外险、交通工具险；

（2）符合条件的引进人才可根据学院高层次人才引进办法规定提供8-16万元购房补贴，2-10万元科研启动经费，协助申请佛山市高层次人才工资外津贴、住房补贴及工资退税（工资外津贴1000-3000元/月，住房补贴1000-3000元/月），协助办理入户佛山及子女入学等。提供丰富培训及科研项目经费申请机会，每年有计划的选派教师参加国内外访问学者项目。

（3）退休应聘者待遇面议。

三、应聘方式
应聘者请以信件、电子邮件等方式提交个人简历、相关工作机学历证明材料、科研论文、学术专著和获奖材料等到我院人力资源部。如发送电子简历，请在邮件主题注明“姓名+学历+职称+应聘专业”。
四、联系方式

通信地址：广东省佛山市南海区南海软件科技园广东东软学院

邮编：528225

联系人：戴老师、刘老师

电话：0757-86684517  86684530  86684616（传真）

招聘邮箱：nanhaihr@neusoft.com 
学院主页：http://www.nuit.edu.cn 
